

Протокол

№

гр. София, 27.10.2021 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 63 състав,
в публично заседание на 27.10.2021 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Димитрина Петрова

при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело номер **4454** по описа за **2021** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 14:53 часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ [фирма], редовно призован, се представлява от адв Ц., с пълномощно от днес.

ОТВЕТНИК ДИРЕКТОРА НА ДИРЕКЦИЯ „ОБЩИНСКИ ПРИХОДИ“ при Столична община, редовно призован, се представлява се от юрисконсулт В., с пълномощно от днес.

За Софийска градска прокуратура, редовно призована, не се явява представител.

ПО ХОДА НА ДЕЛОТО

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА жалбата и молба-уточнение. СЪЩАТА е срещу Акт за установяване на задължения по декларация (АУЗД) № ДСЦ20-ТД26-668(14) от 28.01.2021 г., потвърден с Решение № СФД21-РД28-91/29.03.2021 г. на директора на Дирекция „Общински приходи“ при Столична община.

ПРИЕМА за разглеждане жалбата.

ДОКЛАДВА и ПРИЕМА административната преписка, депозирана от административния орган в цялост.

Адв. Ц. Поддържам жалбата. Нямам други доказателствени искания. Няма да соча доказателства.

Юрисконсулт В.: Оспорвам жалбата. Нямам да представям доказателства. Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ, предвид липсата на други доказателствени искания, намира спора за изяснен от фактическа страна и

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО

Адв. Ц.: Моля да отмените оспорвания административен акт по изложените подробни аргументи в жалбата, касаещи незаконосъобразността на акта. Актът е съставен в резултат на върната преписка със задължителни указания и тези указания не са изпълнени, е съставен акт с ново по същество съдържание. Релевираните обстоятелства са неверни, не са съобразени представените доказателства, а именно, че дружеството е заплащало за целия период от 2008 г. до 2020 г всички данъчни задължения - местни данъци и данък сгради. Плащани са по различни сметки. В подкрепа на тези твърдения съм представила извлечения от банковите сметки, от които се вижда надлежно извършените плащания. Моля да присъдите на доверителите ми направените разноски по списък, който представям ведно с доказателства за извършено плащане.

Юрисконсулт В.: Моля да отхвърлите жалбата като неоснователна и недоказана и потвърдите като правилен и законосъобразен оспорения административен акт. Същият е издаден при изяснена фактическа обстановка. В него е отбелязано, че има пропуски в плащанията. Моля за срок за писмени бележки и да ми присъдите юрисконсултско възнаграждение.

СЪДЪТ предоставя на ответника 7-дневен срок от днес за писмени бележки и обяви, че ще се произнесе с решение в законоустановения срок.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14:58 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: